
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 03/06/2025 - 18:00

Encerramento: 03/06/2025 - 

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=yNN7YmtX7KU

Mesa Diretora

Presidente: CECÍLIA DE ROGÉRIO/PT

1 º Secretário: NEY CORRERIA/AVANTE

2 º Secretário: JOSÉ AUGUSTO ELETRICISTA/AVANTE

Lista de Presença da Sessão

CECÍLIA DE ROGÉRIO/PT

CRISTOVÃO/PODEMOS

JOSÉ AUGUSTO ELETRICISTA/AVANTE

NEY CORRERIA/AVANTE

PERCINHO/AVANTE

RICARDO ELETRICISTA/PT

VALDEK SALES/PSD

Correspondências

Expedientes

1. Abertura da Sessão

Ata  da  Décima  Quarta  Sessão  Ordinária,  da  Décima  Legislatura,  da  Primeira  Sessão
Legislativa, do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Igrapiúna, realizada
no dia 03 de Junho de 2025.
Compareceram sob a presidência da vereadora CECÍLIA ANDREA PAULO MENDES: os (as)
vereadores (as): Cristovão Alves Cruz, Ionei Silva Bomfim, José Augusto Rosa Vieira, Paulo
Ricardo  Bonfim,  Percivaldo  Robélio  Oliveira  Mendes  e  Valdeck  Sales,  observada  as
ausências  dos  Vereadores:  Joabe  Souza  de  Jesus  e  Neilton  José  da  Assunção  Santana.

Camara Municipal de Igrapiúna
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 14ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 10ª (2025 - 2028)
(Atual) Legislatura

20/05/2026

Centro Adm Dr. Antonio Lemos Maia - Igrapiúna BA Tel.: (73) 3225-1075 https://
igrapiuna.ba.leg.br - E-mail: camara@igrapiuna.ba.leg.br 21/05/2026

Página 1



Havendo número legal, a Senhora Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu ao (a)
Vereador (a) José Augusto que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada.

2. Apreciação da Ata da Sessão anterior

Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida a Ata da Sessão
anterior, em discussão, O Vereador Valdek pediu que fizesse correção em uma das suas
falas, onde disse que não tinha citado referente ao retroativo, e que ainda a gestão e o
sindicato estavam em conversa, ainda em discussão, não houve manifestação e em votação
foi aprovado por unanimidade.

4. Ordem do Dia

Em seguida foi lido o Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Parecer da
Comissão de Finanças, Orçamento e Contas, e o Parecer da Comissão de Educação, Saúde,
Obras e Serviços Públicos, do Projeto de Lei nº 10/2025, de 15 de Maio de 2025, do Poder
Executivo, que dispõe sobre a peça orçamentária para o exercício financeiro de 2026, em
discussão não houve manifestação, e em votação foram aprovados por unanimidade. Em
seguida foi lido o Projeto de Lei nº 10/2025, de 15 de Maio de 2025, do Poder Executivo,
que dispõe sobre a peça orçamentária para o exercício financeiro de 2026, em discussão:
não houve manifestação, e em votação foi aprovado por unanimidade.

5. Grande Expediente

Usou a palavra o (a) O Vereador Ionei falou sobre a campanha do Faça Bonito, ação muito
importante, onde teve a participação de professoras, secretaria de ação social, vereadores,
gestão, população, que se uniram por uma causa nobre em defesa dos direitos da proteção
da criança e do adolecente, logo a seguir falou do casamento comunitário, onde dez casais
efetivaram o seu casamento no último sábado na comunidade da Limeira entre eles o colega
Vereador  Neilton  ,  onde  foi  celebrado  os  casamentos  com  muita  alegria,  parabenizou
também a  Rafaela  Canela  pelo  ato  solidário  em prol  do  Jovem Maciel,  falou  do  bingo
solidário que acontecerá em prol de Valzinho. Em seguida solicitou da presidente da casa
que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que seje feito grades ou mono
blocos de cimento para colocar na valeta em frente ao posto De Marias até a ponte do
Centro, celeridade em resposta de alguns ofícios, reparo e colocação de 06 manilhas de 50
mm  de  diâmetro  em  Dona  Nubia  na  Baixa  da  Areia,  pois  as  manilhas  atual  estão
congestionada, para evitar danos futuros e prejuízos até a própria prefeitura, limpeza de
ervas daninha na praça José Alfredo, recuperação da rua de dona Cecinha, na Limeira 02
por ser uma via importante e encontra-se intrafegável , outro ofício e para a Secretaria de
Educação colocar um profissional para ministrar ofícina de música, e um para ministrar
cursos  de agronegócio,  agroecologia,  entre  outros.Em seguida o  Vereador  José Augusto
saudou  a  todos,  falou  sobre  o  evento  Faça  Bonito  ,  ação  em  defesa  da  criança  e  do
adolescente, que rotulou como algo extraordinário, e ficou feliz em fazer parte, e grato por
contribuir.  Em seguida falou qu está  se  aproximando dos festejos  juninos,  e  solicita  da
presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa
realizar serviço de limpeza na comunidade da Pescaria, e aquisição de uma roçadeira para
servir  a  localidade,  realizar  serviço  de  limpeza  na  Comunidade da  Cachoeira  da  Torre,
mobilizar junto a empresa que presta serviço de iluminação para que ela possa vim pelo
horário da noite para identificar pontos cegos de iluminação na cidade, onde existe vários,
dando exemplo nas proximidades do tabuleiro de acarajé de Sidineia na Praça José Alfredo.
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Outro ofício  e para a Secretaria de Educação para que possa colocar um profissional  -
(Cabelereiro) para realizar cortes de cabelo gratuito no Colégio Fenelon, onde ele tem um
profissional para indicar para realizar esse serviço. Em seguida o Vereador Valdek saudou a
todos, logo a seguir falou sobre o dinheiro ofertado pelo governo para realizar o São João
em vários municípios, e que no nosso está orçado em trezentos e cinquenta mil reais, e que
a gestão possa está dizendo onde vai ser gasto, e onde vai ser realizado o evento junino em
nosso Município, outro ofício e para que possa criar um cronograma de estágio dos alunos
que estão se formando na faculdade, para atuar em setores da prefeitura e buscar também
parcerias para que esse estágio seje realizado em empresas existentes no município. Outro
ofício e para a secretaria de saúde junto com a gestão disponibilizar um carro para conduzir
pacientes da Jacuba e Mata do Sossego, e colocar um carro da saúde para conduzir crianças
atípicas para realizar exames e consultas fora do município, que as vezes tem, outras não.
Outro ofício e para a secretaria de infra estrutura para que realize reforma na escola da
Jacuba, melhoria na iluminação pública do Timbuca com realização de troças de lâmpadas,
implantação  do  sistema  de  abastecimento  de  água  da  Comunidade  do  Bom  Viver,
disponibilizar caixa d´água nas proximidades de Edinere e Eneas,  ampliar o sistema de
abastecimento  de  água  da  Feira  do  Rato  para  atender  mais  ou  menos  08  residências,
melhorias na ponte da Jacuba, um servidor que possa identificar os pontos para coleta de
lixo na cidade, realização de coleta de lixo no Porto D ´ água, Jacuba, Gancha, celeridade na
recuperação  das  estradas  da  Jacuba  e  outras  localidades,  e  colocação  de  braços  com
lâmpadas nos postes que estão sendo implantados pela Coelba no Andaia sentindo Sede, e
melhorias na estrada da Feira do Rato, Novo Horizonte e Bom Viver. Em seguida o Vereador
Cristovão saudou a todos,  logo a seguir solicitou da presidente da casa que encaminhe
ofício a secretaria de infra estrutura para que possa colocar aproximadamente 08 manilhas
sentido Pau D óleo, que tem alguns trechos precisando dessas manilhas para escoamento da
água, e que o secretário da pasta junto com o gestor possa procurar o gerente da Fazenda
Juliana onde o mesmo tem cascalho e foi informado que eles pode procurar o responsável, e
fazer um valetão no término do Bairro Nova Igrapiúna para que possa escoar a água, e
melhoria na iluminação do referido bairro. E nada mais havendo a tratar,  foi  passado a
palavra a Senhora Presidente CECÍLIA ANDREA PAULO MENDES, que declarou encerrada
a sessão às 19 h 35 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar
lavrou-se  a  seguinte  ata  que  depois  de  lida,  julgada  vai  legalmente  assinada  pela
presidente,  secretários  e  demais  vereadores  presentes,  Plenário  das  deliberações  da
Câmara Municipal de Igrapiúna em 03 de Junho de 2025.

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 NEY CORRERIA/AVANTE -

2 JOSÉ AUGUSTO
ELETRICISTA/AVANTE

-

3 VALDEK SALES/PSD -

4 CRISTOVÃO/PODEMOS -
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Lista de Presença da Ordem do Dia

CECÍLIA DE ROGÉRIO/PT

CRISTOVÃO/PODEMOS

JOSÉ AUGUSTO ELETRICISTA/AVANTE

NEY CORRERIA/AVANTE

PERCINHO/AVANTE

RICARDO ELETRICISTA/PT

VALDEK SALES/PSD

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - ATSOR ATA DE SESSÃO 149/2025
Turno:
Autor: Desconhecido

Ata  da  Décima  Terceira  Sessão
Ordinária, da Décima Legislatura,
da Primeira Sessão Legislativa, do
Primeiro  Período  Legislativo  da
Câmara  Municipal  de  Igrapiúna,
realizada  no  dia  27  de  Maio  de
2025. 

Aprovada por Unanimidade

2  - PLE  Projeto  de  Lei  Executivo
10/2025
Turno:
Autor: Manoel Ribeiro dos Santos

Projeto  de  Lei  nº  10/2025,  de
Autoria  do  Poder  Executivo,  que
dispõe sobre a peça orçamentária
para  o  exercício  financeiro  de
2026. 

Aprovada por Unanimidade

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

Ocorrências da Sessão
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